 Wstęp: 

Biblioteka jest dla ucznia. Na przestrzeni ostatnich lat zmienił się czytelnik – zmienia się i nauczyciel. Bowiem nowoczesna biblioteka szkolna ma być przygotowaniem młodego człowieka do życia                            w społeczeństwie informacyjnym. Biblioteka w naszej szkole pełni rolę Centrum Informacyjnego. Wspomaga realizację programów nauczania                    i wychowania, edukację kulturalną  i informacyjną uczniów oraz służy kształceniu nauczycieli. Udziela pomocy  w nabywaniu przez uczniów umiejętności poszukiwania, porządkowania i wykorzystywania informacji                z różnych źródeł oraz efektywnego posługiwania się technologią informacyjną. 
Ale przede wszystkim, biblioteka szkolna, to wreszcie taki „dziwny”   twór, gdzie po prostu można przyjść, porozmawiać, odrobić lekcje, pokazać swoje wiersze, wystawić swoje prace – od obrazów i fotografii po kapsle, karty telefoniczne- pożalić się… A nauczyciel – bibliotekarz to taki „dziwny” nauczyciel: druga mama dla młodszych i doradca dla starszych uczniów. 

Ale też w bibliotece można mieć „święty spokój’, odnaleźć ciszę, skupienie. Biblioteka szkolna to naprawdę szczególne miejsce.

Dlatego, oprócz podstawowych zadań nauczyciele- bibliotekarze podejmują (prowadzą) szereg różnorodnych form działalności, dostosowanych do potrzeb ucznia-rejowiaka i do specyfiki szkoły.

Cykliczne imprezy biblioteczne:

· Konkursy: czytelnicze i tematyczne (przykładowo „ Biblioteka – świątynią myśli człowieka”, „Andrzej w literaturze” , „ Czy znasz tę damę?”)
· Wystawy biblioteczne

· Wystawy prac uczniów w ramach przedsięwzięcia „Biblioteka szkolna promuje twórczość uczniów i absolwentów Reja”.

· Udział biblioteki w realizacji Szkolnego Programu Profilaktyki.

· Akcja charytatywna pod hasłem „Mikołaj” na rzecz podopiecznych Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Mnichowie i Węglińcu.

· Prezentacja działalności biblioteki (formy różnorodne: konkursy, zajęcia      z uczniami, wystawy) podczas dni, ważnych dla bibliotek: Międzynarodowy Dzień Bibliotek Szkolnych, Międzynarodowy Dzień Książki i Praw Autorskich.

· Udział w życiu szkoły, np.: Dni Otwarte, Dzień Patrona, Dni Profilaktyki
· Zajęcia opiekuńczo-wychowawcze dla młodzieży podczas ferii zimowych (biblioteka szkolna jest otwarta przez cały okres ferii)

· Przedsięwzięcie „Rozumiemy się” – prowadzone dla uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej w Jędrzejowie (w ramach Szkolnego Wolontariatu)

· Popularyzacja kultury czytelniczej i wydarzeń kulturalnych

Ponad to nauczyciele-bibliotekarze sprawują opiekę nad: 
· stroną internetową szkoły (założenie, autorstwo, prowadzenie), 
· Szkolnym Centrum Informacji (patrz link:/ Biblioteka/SCI, 
· Szkolnym Wolontariatem „Iskierki Reja” (patrz link / Z życia szkoły/Wolontariat), 
· sekcjami Klubu Przyjaciół Biblioteki,
· współpraca w redagowaniu Gazetki Szkolnej „Echo Rejowiaka”
Współpraca naszej biblioteki z placówkami oświaty i kultury (i innymi):

· Miejska i Gminna Biblioteka Publiczna
· Biblioteka pedagogiczna

· Szkolne biblioteki z terenu miasta i gminy 

· Dom Kultury 

· Warsztat Terapii Zajęciowej

· Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Mnichowie i Węglińcu

· Oddział pediatryczny Szpitala Powiatowego 

· Muzeum im. Przypkowskich

· Muzeum –Dworek Reja w Nagłowicach 

