Impreza matematyczna  -  XIII Sesja Matematyczna 
Jedną z tradycji naszej szkoły jest odbywająca się co roku Powiatowa Sesja Matematyczna będąca „Dniem Święta Matematyki”.

15 kwietnia 2008 r. odbyła się kolejna, XIII Sesja Matematyczna pod hasłem „Elementy statystyki i ekonomii w matematyce”.

Mottem tegorocznej edycji były słowa Jana Śniadeckiego:
”Matematyka jest to królowa wszystkich nauk, jej ulubieńcem jest prawda, a prostość 
i oczywistość jej strojem„.
Program został opracowany przez młodzież pod kierunkiem nauczycieli matematyki.

Każda Sesja Matematyczna jest formą „reklamy matematyki”. Pokazuje piękno matematyki, stara się przybliżyć pojęcia, uczy radości z pokazywanie rzeczy trudnych, pokazuje jak blisko życia jest matematyka. 
Jest nietypowym sposobem przekazywania wiadomości wykraczających poza program nauczania przez zabawę, ponieważ przedstawiane są różne formy prezentacji. Celem każdej Sesji jest popularyzacja pozytywnego wizerunku matematyki. Uczestnictwo w niej uczniów różnych klas przyczynia się do pogłębiania wiedzy matematycznej, uczy umiejętności zaprezentowania się przed większą publicznością, uczy samodzielności i odpowiedzialności.
Ponieważ na spotkania zapraszana jest młodzież z gimnazjów, jest więc to forma promocji naszej szkoły. Każda sesja odbywa się w miłej atmosferze, jest serdecznym spotkaniem nauczycieli i uczniów różnych szkół.
 Podczas Sesji podsumowano osiągnięcia uczniów, którzy startowali w bieżącym roku szkolnym w różnych konkursach i olimpiadach matematycznych. I tak:

- trzech uczniów naszej szkoły wzięło udział w trzecim etapie Olimpiady Matematycznej 
o „diamentowy indeks” organizowanej przez AGH:
Garus Karolina – uczennica prof. Anny Żabickiej
Różańska Aleksandra – uczennica prof. Anny Szlęk

Janusiński Michał – uczeń prof. Barbary Kośmider

Władyka Anna – uczennica prof. Krystyna Adamczyk została finalistką XXV Ogólnopolskiego Sejmiku Matematycznego, a Dziopa Żaneta – uczennica prof. Katarzyny Leśniewskiej otrzymała wyróżnienie i list gratulacyjny. 
