   Najsympatyczniejsza   klasa  maturalna  3g  w  BRUKSELI
Uczennice klasy humanistyczno-prawnej z III g  w roku szkolnym 2012/1013 wzięły udział                w konkursie smsowym na „Najsympatyczniejszą klasę maturalną” organizowanym                        przez gazetę „Echo Dnia”. Zdobyły ponad 3800 głosów a tym samym zajęły drugie miejsce                         w województwie jak również pierwsze miejsce w powiecie jędrzejowskim.
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Główną nagrodą dla klas, które zajęły dwa pierwsze miejsca w województwie, był                       wyjazd do Parlamentu Europejskiego w Brukseli.  Miejsca, w którym podejmowane                           są najważniejsze decyzje polityczne dotyczące Unii Europejskiej. 
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Była to dla dziewczyn nie lada atrakcja, gdyż praktycznie wszystkie zdawały na maturze Wiedze o Społeczeństwie. Pomimo, iż musiały przygotowywać się do matury nie zaniedbywały tego konkursy, robiły wszystko żeby wygrać główną nagrodę. Nasze utalentowane absolwentki skorzystały ze swych zdolności przedsiębiorczych (w tym miejscu należą się podziękowania pani mgr Małgorzacie Pyzowskiej, za wykształtowanie w nich postaw przedsiębiorczych), napisały podania, które złożyły u potencjalnych sponsorów (większości firm i osób prywatnych zajmujących się działalnościami w Jędrzejowie), niestety nie mogły liczyć na pomoc od wszystkich, liczyły się  z tym jednak upór nie pozwalał im się poddać. Na szczęście znalazły się firmy, które wsparły je finansowo i bez wątpienia przyczyniły się do ich sukcesu. 
Dziękujemy wszystkim naszym sponsorom za wsparcie finansowe,                                nie zmarnowałyśmy powierzonych nam funduszy. 
Oczywiście to nie była jedyna droga pozyskiwania pieniędzy, dziewczyny zorganizowały kiermasz ciast, naleśników i tostów, rozwiesiły plakaty oraz rozdawały w szkole                           ulotki z prośbą o oddanie głosu na ich klasę. Systematycznego wsparcia udzielał                           mgr Wojciech Zwierzchowski oraz praktycznych porad mgr Elżbieta Suliga. Dzięki doskonałej organizacji i determinacji dziewczyn, udało im się wygrać upragnioną wycieczkę do Brukseli. Jednak to nie była jedyna czekająca na nich nagroda. Od redakcji „Echa dnia”                       otrzymały również zaproszenie na zorganizowaną specjalnie dla zdobywców pierwszych                          pięciu miejsc  w województwie, imprezę w klubie Kosmos i kręgielni MK Bowling znajdującym się w Galerii Echo w Kielcach, z zapewnieniem atrakcji: każdy uczeń                   wygranej klasy dostanie voucher do wykorzystania na barze o wartości  30 złotych. Ponadto każdy otrzymał zaproszenia do kina Helios na dowolnie wybrany film 2D oraz                             album „Wielkie Muzea”. Oprócz tego dziewczyny za zajęcie pierwszego miejsca                               w powiecie Jędrzejowskim otrzymały sponsorowaną przez powiat wycieczkę do Sandomierza, gdzie jak wszyscy wiemy kręcony jest serial „Ojciec Mateusz”, niestety nie zobaczyły głównego bohatera tego serialu jadącego na rowerze przez piękny                 Sandomierz,  ale nie były zawiedzione, gdyż zobaczyły tam wiele ciekawych                               miejsc takich jak  na przykład podziemia miasta. Uczestnikami wycieczki byli                               także zaproszeni już nie jako opiekunowie mgr Elżbieta Suliga i mgr Wojciech Zwierzchowski.

Długo wyczekiwany przez nasze absolwentki dzień  06 lipca 2013 roku w końcu nadszedł                     i klasa III g wraz z wychowawczynią mgr Elżbietą Suligą oraz dyrektorem szkoły mgr Markiem Zyganem pojechała do Brukseli gdzie czekała na nich europosłanka  profesor Joanna Senyszyn, której biuro poselskie było głównym sponsorem tej wycieczki.

Podróż trwała prawie dobę, ale dziewczyny nie narzekały na nudę, wręcz przeciwnie, świetnie bawiły się w swoim gronie. Pierwszego dnia przejazdem zatrzymały się                               w przepięknym mieście Brugii. 
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Tam odbyły spacer po średniowiecznym centrum, zwiedziły rynek, wieże Belfort, plac Burg, Bazylikę świętej krwi, katedrę NMP, Muzeum czekolady oraz rejs łódkami po kanałach Brugii. 
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Po intensywnym popołudniu wszyscy wsiedli do autokaru i za niecałą godzinę byliśmy już                    w Brukseli. Po zakwaterowanie się w hotelu Astrid, który znajdował się w samym                        centrum przepięknego miasta, udałyśmy się do restauracji Altro Mondo Rue                                         na spotkanie z  prof. Joanną Senyszyn, z którą wspólnie zjadłymy kolację.                                             Po pysznym posiłku udały się wraz z przewodnikiem na spacer po                                              przepięknej Brukseli. Zwiedziły m.in: Plac Giełdy, Plac Agory, Manneken Pis,                                    Plac Hiszpański, Plac Agory, Przejście Galerią św. Huberta i wiele innych pięknych miejsc.
Po zwiedzaniu nadszedł czas wolny, który każdy mógł wykorzystać w dowolny sposób. 
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Dziewczyny oczywiście nie siedziały w hotelu, lecz wybrały się na nocne zwiedzanie miasta. 
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Główną cechą jaka charakteryzuje mieszkańców Brukseli jest otwartość, dziewczyny nie miały problemu z porozumiewaniem się z obcymi ludźmi, nie czuły żadnych barier,                   wręcz nawet zostały zaproszone przez kilku przystojnych chłopaków na imprezę                               w pobliskim klubie. 
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Po fantastycznej zabawie, wracając do hotelu, zatrzymały się   na Grand Plac, który        zauroczył je swoją atmosfera, jak mówi przewodnicząca klasy III g Renata Jędrzejak                        „ludzie byli tam bardzo uprzejmi, chętni do rozmowy i pomocni. Wiedziałyśmy, że                      możemy zapytać o drogę każdą napotkaną osobę i na pewno nam pomoże”  
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Po krótkiej, ale jakże intensywnej nocy na dziewczyny czekały kolejne atrakcje. Zobaczyły miedzy innymi: Atomium, Pałac Królewski, Park królewski, Pałac Sprawiedliwości,                      Pomnik Chwały Belgijskiej Piechoty, Notre Dame Du sablon, Kolumna                                     Kongresu, Park Cinquantenaire, Łuk Triumfalny.
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Następnie udały się do Parlamentu Europejskiego  gdzie czekała na nie prof. Joanna Senyszyn. W Parlamencie dziewczyny zjadłyśmy Lunch w towarzystwie europosłów oraz wysłuchałyśmy przemowy prof. Senyszyn o funkcjonowaniu Parlamentu Europejskiego.
Dziewczyny zgodnie mówią, że nie żałują czasu jaki poświeciły na osiągnięcie                           swojego celu i że ta wycieczka była „wisienką na torcie” czyli idealnym                            zakończeniem tych trzech wspaniałych lat spędzonych w Reju. 
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Dziewczyny bardzo zżyły się ze sobą i mimo, iż były żeńską klasą zawsze                                      potrafiły się dogadać, bez wątpienia będzie ich brakować w murach naszej szkoły.

Absolwentki:  Magdalena Wójcik, Magda Boryś.
