AIESEC – studentki z Mołdawii i Gruzjii
W dniach od 27.09-1.10.2010 r. I Liceum Ogólnokształcące w Jędrzejowie gościło dwie studentki z organizacji AIESEC, które przeprowadziły warsztaty dla młodzieży w ramach projektu Enter Your Future. Studentki pochodziły z Mołdawii i Gruzji. Warsztaty te to połączenie ciekawego materiału i interaktywnej formy. Uczniowie klas drugich i trzecich uczestniczący w szkoleniu mieli okazję posługiwać się językiem angielskim. Jednocześnie zajęcia te mogą stanowić podstawę do dalszej edukacji i rozwijania zainteresowań. Warsztaty zostały przeprowadzone dla grup około 20 osobowych a zajęcia odbywały się po 6-7 godzin dziennie. Przez tydzień młodzież wraz ze studentkami realizowała materiał, który został podzielony na dwa bloki; podstawowy i dodatkowy.

Blok podstawowy realizowany był dla różnych grup od poniedziałku do środy i obejmował następujące tematy:
- Co to znaczy być przedsiębiorczym

- Mój własny budżet – jak efektywnie podejmować decyzje

- Przedsiębiorczość na całym świecie

- Komunikacja interpersonalna.

Dla osób aktywnych i zainteresowanych tą tematyką zostały przeprowadzone zajęcia dodatkowe w czwartek i piątek na temat:

- Kreatywność

- Inteligencja emocjonalna – widzę, rozumiem, działam

- Sprzedaż – jak się nie narobić aby zarobić?

- Negocjacje

- Biznes – Moja przyszłość.

Ten blok obejmował umiejętności wprowadzające w świat biznesu. Obszerny materiał                      i profesjonalna perspektywa gwarantują, że zdobyta wiedza będzie mogła być szeroko wykorzystana w praktyce.

Tematy warsztatów chociaż trudne nie zniechęciły młodzieży, mieli oni dużo do powiedzenia na warsztatach dzięki przyjaznej atmosferze, którą stworzyły studentki. Młodzież wykazała się zaangażowaniem i wiedzą z zakresu przedsiębiorczości. Kolejne już warsztaty ze studentami z AIESEC potwierdzają potrzebę szerokiego kontaktu młodzieży z różnymi formami aktywnego uczenia się.
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