Z okazji Europejskiego Dnia Języków Obcych w dniu 26 września 2007 odbył się szkolny turniej pod hasłem „Języki i Europa”. Na podstawie scenariusza p. prof.. Joanny Śliz, turniej ten został opracowany i zorganizowany przez p. prof. Agnieszkę Osińską, a wzięli w nim udział przedstawiciele klas: 2 b, 2 c, 2 d oraz 1 f. Klasy te poza językiem angielskim uczą się języka niemieckiego, francuskiego i rosyjskiego. Za każdą odpowiedź drużyny otrzymywały od 4 do 0 pkt od jury, w skład którego weszły: p. dyr. Małgorzata Trelińska, p. prof. Jolanta Gola, p. prof. Joanna Śliz i p. prof. Ewelina Miklasińska. Turniej poprowadzili Judyta Kowalczyk i Paweł Kukuryk, uczniowie klasy 3g o profilu językowym.
Zawodnicy zmagali się z pytaniami dotyczącymi problemu różnorodności językowej państw należących do Unii Europejskiej. Musieli wykazać się znajomością programów unijnych wspierających naukę języków obcych oraz działań UE popierających językową różnorodność narodów. Uczestnicy także starali się zidentyfikować wypowiedzi w różnych językach, co okazało się być dość trudnym zadaniem, jak również rozpoznać flagi i hymny narodowe kilku krajów. Uczniowie zostali też poproszeni o przedstawienie jak największej ilości korzyści wynikających ze znajomości języków obcych.
W programie zostały również przewidziane pytania dla publiczności, która musiała odgadnąć w jakim języku Hamlet wygłosił swoje słynne „Być albo nie być…” (a był to język czeski), jak również zidentyfikować nazwę zespołu, który wykonywał utwór w wersji anglojęzycznej oraz podać z jakiego kraju on pochodzi (chodziło o zespół Abba). Widzowie poznali także kilka zwrotów w języku czeskim, co było bardzo zabawne.
Wszyscy zawodnicy wykazali się ogromną wiedzą i pomysłowością, ale najlepsza okazała się drużyna klasy 2 c, która zwyciężyła. Uczestnikom gratulujemy, a organizatorom i prowadzącym dziękujemy za przygotowanie turnieju. Mamy również nadzieję, że teraz większość z was ma choć trochę większą motywację do nauki.
