Tydzień  eTwinning w L.O.
Obchody Tygodnia eTwinning odbyły się w I Liceum Ogólnokształcącym im. M. Reja                      w Jędrzejowie w dniach  20 - 24 października 2008 r.  Zaplanowane zostały i zrealizowane działania związane z popularyzacją eTwinning w naszej szkole.

Cel główny – zapoznanie młodzieży szkolnej i społeczności lokalnej z programem eTwinning, zainspirowanie uczniów do aktywnego uczestnictwa w programie oraz  wdrożenie technik informatyczno-komunikacyjnych w nauczaniu.

Informacje o przygotowaniach do zapoznania młodzieży z tym programem zostały zamieszczone na tablicy w postaci gazetki popularyzującej tydzień eTwinningu w naszej szkole. Uczniowie wyrazili chęć uczestnictwa w konkursach, prezentacjach, spotkaniach, informacjach o programie przekazanych przez nauczycieli na lekcjach wychowawczych.

Znacznie wcześniej 30.09.2008 r. nasza szkoła została zarejestrowana na portalu eTwinning www.etwinning.net  przez nauczyciela języka angielskiego mgr Elżbietę Piątek – uczestniczkę internetowego kursu eTwinning. Każdy nauczyciel znajdzie na tej stronie listę szkół, które mają podobne preferencje w kwestii partnerstwa. O każdej z nich może dowiedzieć się czegoś więcej czytając opis zamieszczony szkoły zamieszczony przez rejestrującego nauczyciela. Do każdej z nich może wysłać maila i dodać ją do Moi Kandydaci jeśli użytkownik jest zainteresowany nawiązaniem z nią współpracy. Spośród 5 kandydatów zainteresowanych nawiązaniem kontaktu z naszą szkołą została wybrana szkoła średnia Liceo Classico La Farina z Włoch. Wspólnie opracowany projekt współpracy został wysłany do Narodowego Biura Kontaktowego programu eTwinning w Polsce i Włoszech.           W środę 22 października projekt został zaakceptowany i zatwierdzony do realizacji, otrzymał też Odznakę eTwinning.

Z większym entuzjazmem i zainteresowaniem młodzież obejrzała prezentację programu eTwinning zaprezentowaną im na płycie CD - publikacja finansowana ze środków Komisji Europejskiej  p.t. „Europejska współpraca szkół”. Na bazie posiadanej już wiedzy młodzież mogła wziąć udział w konkursie plastycznym, polegającym na przygotowaniu plakatu popularyzującego ideę eTwinningu.

Kolejnym etapem praktycznego przybliżenia młodzieży celów programu eTwinning było zaproszenie gościa, który przekaże swoje doświadczenia ze współpracy ze szkoła w Norwegii. Gościem specjalnym była mgr Joanna Śliz, nauczycielka języka niemieckiego                w L.O. która zrealizowała już projekt eTwinning i na spotkaniu z młodzieżą 23.10.2008 opowiedziała o swoich doświadczeniach. Usłyszeli o początkowym etapie tej przygody, obejrzeli zdjęcia uczestników projektu, dowiedzieli się czego można się nauczyć o sobie, innych i czy warto podejmować nowe wyzwania. Młodzież otrzymała też cenne wskazówki na przyszłość do współpracy ze szkołą we Włoszech, uwagi na temat jakich błędów należy unikać, jak efektywnie współpracować jednocześnie dobrze się przy tym bawić – „Uczyć, bawiąc”. Na koniec spotkania odbył się konkurs wiedzy o programie eTwinning. Młodzież udzieliła odpowiedzi na pytania zamknięte sprawdzające znajomość zagadnień eTwinningu. Spotkanie zakończone zostało zdjęciem wszystkich uczestników spotkania wspólnie z panią v-ce dyrektor szkoły mgr Izabelą Kniewską.
Jednocześnie w Centrum Informatycznym szkoły były udostępnione młodzieży biuletyny programu eTwinning p.t. „Europejska Współpraca Szkół”.

Na koniec tygodnia odbyło się wręczenie dyplomów zwycięzcom konkursów: wiedzy                        o eTwinning i konkursu plastycznego. Uroczystego wręczenia dokonał dyrektor szkoły                 mgr Marek Zygan podkreślając znaczenie kształcenia ogólnego tak ważnego dla uczniów szkoły ogólnokształcącej.

Zwycięzcy konkursu wiedzy o eTwinning:

1 miejsce  - Pardela Joanna z kl.1d

2 miejsce  - Pośpiech Agnieszka z kl.1f,    Bernaś Katarzyna z kl.1f,    Byczek Marta z kl.1c

3 miejsce  - Baran Florentyna z kl.1c

Zwycięzcy konkursu plastycznego:

1 miejsce – Pałczyńska Sylwia z kl.1d

2 miejsce – Topolska Anna z kl. 1d

3 miejsce – Mackiewicz Dominika z kl.1f

Tydzień eTwinningu był ważny nie tylko dla osób nagrodzonych.  Istotne znaczenie miał dla tych uczniów, którzy dopiero rozpoczynają przygodę z eTwinningiem, którzy już wysłali swoje pierwsze maile do rówieśników z Włoch, dlatego……. 

                                                         ŻYCZYMY  IM  NIEZAPOMNIANYCH  WRAŻEŃ !

Opracowała:  E.P.

