
Dnia 15.12.2007r. Wzięliśmy udział w spotkaniu dla młodzieży zorganizowanym w Krakowie. Podczas spotkania zostaliśmy zapoznani z minimum onkologicznym, czyli z podstawową wiedzą na temat profilaktyki, rozpoznawania 

i leczenia nowotworów o największym współczynniku śmiertelności w Polsce oraz poznaliśmy zasady prowadzenia edukacji rówieśniczej. Zdobyliśmy również podstawowe informacje z zasad tworzenia kampanii społecznych. 


Przygotowania do kampanii na terenie naszej szkoły tj. I Liceum Ogólnokształcącego im. Mikołaja Reja w Jędrzejowie, rozpoczęły się 17.12.2007r. Rozpoczęliśmy wszystko od podziału obowiązków. Pierwszym krokiem było stworzenie dwóch rodzajów ulotek na temat profilaktyki, badań i objawów nowotworów. Rozdawane one były podczas trwania całej kampanii na terenie naszej szkoły i miasta.


Kolejnym etapem było stworzenie plakatów o profilaktyce nowotworowej. Zostały one rozwieszone na terenie I Liceum Ogólnokształcącego, ponadto w sklepach spożywczych, przychodzi lekarskiej w  Prząsławiu, w Starostwie Powiatowym, 

w Domu Kultury. 


Kolejnym krokiem było nawiązanie współpracy z panem ginekologiem doktorem Szarkiem. Współpraca ta polegała na konsultowaniu przebiegu kampanii. Pan doktor przekazywał nam materiały niezbędne do stworzenia plakatów i ulotek. Po wykonaniu projektów ulotek przekazaliśmy je do gabinetu lekarskiego. Pan dr Szarek rozdawał je swoim pacjentkom i zachęcał je do przeprowadzenia badań profilaktycznych i wzięcia udziału w naszej kampanii. 


Kolejnym punktem naszej kampanii było nagranie film. Na terenie miasta Jędrzejów i I Liceum Ogólnokształcącego zadawaliśmy następujące pytania:

·  Czy każdy nowotwór to rak?

· Czy mężczyzna może mieć raka piersi?

· Czy stosowanie antykoncepcji hormonalnej zwiększa ryzyko zachorowania na raka?

· Czy rak jest zaraźliwy?

Dzięki przeprowadzeniu videoankiety zauważyliśmy, że:

1. poziom wiedzy na temat nowotworów wśród społeczeństwa jest bardzo niski

2. ludzie niechętnie przeprowadzają badania

3. młodzież ma zdecydowanie większą widzę na temat nowotworów niż dorośli

Niewątpliwie przeprowadzenie tych badań wpłynęło na dalszy przebieg naszej kampanii, gdyż zwiększyliśmy ilość rozwieszonych plakatów i rozdawanych ulotek.


Podczas trwania kampanii przeprowadziliśmy lekcje biologii wśród uczniów klas I i II   I Liceum Ogólnokształcącego im. Mikołaja Reja w Jędrzejowie. Temat zajęć: Klasyfikacja chorób człowieka ze szczególnym uwzględnieniem nowotworów. Celem przeprowadzonych zajęć było przekazanie wiedzy z zakresu minimum onkologicznego, które zdobyliśmy podczas szkolenia w Krakowie. 


Uwieńczeniem naszej kampanii było przeprowadzenie konkursu dla klas I. 

W konkursie wzięły udział 2-osobowe zespoły z pięciu klas I. Test dotyczył wiedzy z zakresu profilaktyki nowotworowej. Zaskoczyły nas bardzo dobre wyniki testu. Dowodzi to, że nasza kampania dotarła do ludzi młodych, wpłynęła również na zwiększenie wiedzy z zakresu profilaktyki nowotworowej. Po zakończeniu kampanii spotkaliśmy się z panem redaktorem wojewódzkiej gazety Echo Dnia, panem 

P. Chechelskim. Przeprowadził on z nami wywiad dotyczący przebiegu kampanii. Dnia 29.01.2008r. ukazał się artykuł na temat podjętych przez nas działań.

