Projekt unijny:

„ W drodze do kariery z Politechniką Świętokrzyską – szanse na lepszą przyszłość uczniów szkół ponadgimnazjalnych”. Projekt realizowany jest 
w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki i współfinansowany ze środków Unii Europejskiej. Ten projekt realizowany jest w naszej szkole od września 2010 r i trwa do sierpnia 2012 roku. Celem ogólnym projektu jest zmniejszenie dysproporcji w osiągnięciach edukacyjnych uczniów z matematyki poprzez rozwój matematycznych kompetencji kluczowych.
W ramach projektu prowadzone były :

- zajęcia dydaktyczno0wyrównawcze z matematyki dla dwóch grup po 15 osób o różnym poziomie zaawansowania. Na poziomie rozszerzonym zajęcia prowadziła Barbara Kośmider, na poziomie podstawowym – Anna Szlęk.

 - warsztaty popularno-naukowe realizowane w Politechnice Świętokrzyskiej, które obejmowały wykład pracownika naukowego, zwiedzanie laboratoriów, spotkanie z władzami uczelni.
 - zajęcia realizowane w naszej szkole przez nauczyciela akademickiego Politechniki Świętokrzyskiej

- zajęcia w szkole z psychologiem. Tematyka – radzenie sobie ze stresem.

 - siedmiodniowy obóz naukowy dla najlepszych uczniów klas trzecich, tzw Inkubator Talentów. Na obóz zakwalifikowały się: Michalina Nowak, Mariola Dudek, Katarzyna Rogoża i Aleksandra Fortunka.

Z przeprowadzonych ankiet i rozmów z rodzicami uczniów wynika, że udział 
w projekcie został oceniony pozytywnie, szczególnie zajęcia dydaktyczno – wyrównawcze organizowane na terenie szkoły.
