8 listopada 2006 r. odbyło się walne zebranie Klubu Młodego Europejczyka.

Przebieg zebrania:

· Ustalona została lista stałych członków klubu: I c - Ciesielska Anna, Chatys Żaneta, Galasińska Ewa, Głąb Karolina, Łuszczek Karolina, Trela Robert, I f - Bebel Dominika, Jach Anna, Miksztal Karolina, Zygan Katarzyna, II c- Dziub Michał, Kośmider Agnieszka, Lniak Renata, Marek Anna.
· Członkowie wybrali zarząd klubowy:

Prezes: Kośmider Agnieszka (II c)

Z-ca prezesa: Chatys Żaneta (I c)

Kronikarze: Zygan Katarzyna, Miksztal Karolina (I f)
· Uczniowie dowiedzieli się, co to jest SZKE, jakie ma cele oraz zapoznali się 
z formami aktywności oraz działalnością klubu w latach poprzednich.
· Wszyscy został zachęceni do zbierania informacji o UE 
oraz zapoznani z  ważnymi adresami  internetowymi o tematyce europejskiej.

· Poproszono członków klubu o propozycję działań na bieżący rok szkolny.
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Członkowie Klubu Młodego Europejczyka w roku 2006/2007.

26 września z okazji Międzynarodowego Dnia Języków Obcych

 odbył się w sali unijnej turniej klas „EUROPA I JĘZYKI”.
Współzawodniczyły ze sobą klasy II f, II h, I g. Drużyny miały za zadanie:

· Rozpoznać hymny i flagi, języki państw europejskich.

· Odpowiedzieć na pytania dotyczące programów unijnych wspierających naukę języków obcych w Europie.

· Zachęcić publiczność w wymyślony przez siebie sposób do nauki języków obcych. Uczestnicy wybrali skecze i formę ilustrowanego wykładu.

Wygrała klasa II h. Swój występ miał również „Hamlet”, który uczył publiczność języka czeskiego. 
Przygotowanie i prowadzenie: nauczyciel języka niemieckiego Joanna Śliz
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3 października 2006 r. z okazji rocznicy zjednoczenia Niemiec
odbył się konkurs dotyczący wiedzy na temat tego wydarzenia.

W skład drużyn wchodzili przedstawiciele klas I c, I h, II a, II c, II h, III ceg. Konkurs poprzedzony był wykładem ilustrowanym slajdami. Następnie uczestnicy odpowiadali na pytania związane z wydarzeniem zjednoczenia Niemiec. Wygrała grupa kl.  III ceg. Przygotowanie i prowadzenie: nauczyciel języka niemieckiego Ewelina Miklasińska i nauczyciel historii Agnieszka Kraska.

Plakaty wykonane przez uczniów
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Drużyny pracują nad odpowiedziami
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27 października 2006 r. okazji święta Halloween
odbył się konkurs, zorganizowany przez uczniów kl. Ig pod kierunkiem nauczycieli języka angielskiego pani Małgorzaty Radziejewskiej oraz Agnieszki Osińskiej. Uczestnicy musieli wykazać się wiedzą na temat historii Halloween, a także znajomością obyczajów związanych z tym świętem. Przeprowadzona została również konkurencja na najciekawszą dynię oraz najbardziej oryginalny strój. I miejsce zdobyła kl. II f.
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1 grudnia 2006 r. członkowie Klubu oraz uczniowie klas III d, III e wysłuchali wykładu pani sędzi Doroty Baran. Tematem wykładu było Edukacja prawna i prawo w Unii Europejskiej. Młodzież została bardzo dokładnie zapoznana z podstawowymi terminami z zakresu prawa. Organizacja: Agnieszka Kraska i Joanna Śliz.
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8 lutego 2007 r. członkowie Szkolnego Klubu Europejskiego przeprowadzili lekcję na temat: "Unia Europejska w zarysie". Uczniowie solidnie przygotowali się do prezentacji, a opracowane przez nich materiały będą wykorzystane do wydania broszury informacyjnej o Unii Europejskiej. Broszura pomoże im w przygotowywaniu się do konkursów o UE oraz posłuży z pewnością innym uczniom, poszukującym tego rodzaju informacji w szkolnej bibliotece.
21 marca 2007 r. młodzież przygotowała prezentację systemów oświatowych
w krajach unijnych oraz program artystyczny pod hasłem
 „Obywatel w Unii Europejskiej”. 


Uczestnicy II edycji Ogólnopolskiego Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej „Gwiezdny Krąg” przedstawili systemy oświatowe w Niemczech, Francji , Włoszech, Wielkiej Brytanii, śpiewali piosenki w językach obcych i tańczyli. 
Na koniec wystąpił również szkolny kabaret z kl. I h i I a. Przygotowanie: nauczyciel historii Marta Jaszcza oraz nauczyciele języków obcych, wychowania fizycznego i Samorząd Szkolny.
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W ramach konkursu „Gwiezdny Krąg”  26 marca  2007 r. 


odbyła się debata dotycząca praw obywatelskich w Unii Europejskiej z udziałem posła do Parlamentu Europejskiego pana Andrzeja Szejny, starosty jędrzejowskiego pana Edmunda Kaczmarka oraz naczelnika Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej Starostwa Powiatowego pana Janusza Stankiewicza. Młodzież zadawała pytania gościom na temat praw obywatelskich w Polsce i Unii Europejskiej. Przygotowanie: nauczyciel historii Marta Jaszcza.
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2 kwietnia 2007 r. odbyła się uroczystość przygotowana przez członków Szkolnego Klubu Europejskiego poświęcona 50 rocznicy podpisania Traktatów Rzymskich pod hasłem

„50 lat razem”.
Nasza szkoła uczciła w ten sposób rocznicę powstania Unii Europejskiej oraz dzięki temu wydarzeniu wzięła udział w programie edukacyjnym Dzień Wiosny w Europie 2007 r. jako jedna z ponad 4000 szkół w Europie. Opis uroczystości znalazł się  w europejskim portalu Dnia Wiosny www.springdey2007.net 
Organizacja: nauczyciel języka niemieckiego Joanna Śliz, nauczyciele historii Wojciech Zwierzchowski i Agnieszka Kraska, nauczyciel wychowania fizycznego Jolanta Pawlik. 

Zaproszeni goście, nauczyciele i uczniowie.
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Karolina Łuszczek (kl. I c) i Arkadiusz Marzec 
(kl. II b)  prowadzili uroczystość.
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K. Juzoń i J. Kuchta z Ig śpiewali



Dziewczęta ze szkolnego zespołu tańczyły
piosenkę po angielsku.




taniec irlandzki.
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Uczestnicy debaty.
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Katarzyna Zygan i Karolina Miksztal  z klasy If zapoznały widzów z genezą Traktatów Rzymskich.
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Prowadzący przedstawili życiorys i działalność pana posła Bogusława Sonika.
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Dziewczęta tańczyły kankana.
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Vice starosta jędrzejowski pani Ewa Ptasznik

podziękowała za przygotowanie uroczystości.
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Ewa Brożek i Piotr Nawrot wykonali piosenkę w języku niemieckim.
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Podziękowania i wręczenie kwiatów.
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Tak wygląda strona portalu Dnia Wiosny, na której umieściliśmy opis uroczystości zorganizowanej przez nasz „Klub Młodego Europejczyka” oraz spotkania z panią tłumacz.
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Polska - I Liceum Ogólnokształcące im. M. Reja

Dzień Wiosny 2007 w I Liceum Ogólnokształcącym im. Mikołaja Reja w Jędrzejowie
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	2 kwietnia 2007 r. zorganizowaliśmy uroczystość poświęconą 50 rocznicy podpisania Traktatów Rzymskich, na którą zaproszony został poseł do Parlamentu Europejskiego pan Bogusław Sonik. W spotkaniu wzięli również udział vice Starosta powiatu jędrzejowskiego pani Ewa Ptasznik, Dyrekcja Szkoły, nauczyciele, uczniowie klas drugich. Na tę okazję członkowie Szkolnego Klubu Europejskiego przygotowali prezentacje Power Point czterech wybranych państw europejskich: Niemiec, Wielkiej Brytanii, Francji, Irlandii. Przedstawiono w nich informacje dotyczące geografii, gospodarki, kultury oraz roli, jaką dane państwo odgrywa w Unii Europejskiej. Po każdym pokazie uzdolnieni artystycznie uczniowie śpiewali piosenki w językach obcych oraz zaprezentowali dwa tańce: kankana i taniec irlandzki. Następnie uczestnicy wysłuchali ilustrowanego slajdami i przygotowanego przez uczennice wykładu o Traktatach Rzymskich. W dalszej części spotkania odbyła się debata z udziałem pana posła oraz uczniów na temat: „Unia Europejska – wspólnotą wartości, demokracji i dialogu państw.” Uczniowie mieli wiele pytań do pana posła, m.in. jaka wizja Europy dominuje w Parlamencie Europejskim, czy politycy z krajów postkomunistycznych czują się szczególnie odpowiedzialni za budowanie Unii Europejskiej. Podczas imprezy widzowie mogli również oglądać urodzinowe logo Unii Europejskiej pojawiające się na ekranie w różnych językach. 
3 kwietnia 2007 r. odbyło się spotkanie młodzieży z tłumaczem pracującym w Parlamencie Europejskim, jednocześnie absolwentką naszego liceum, panią Izabelą Podsiadło, która w interesujący sposób opowiadała o trudnej pracy tłumacza oraz wyjaśniła, jak można ubiegać się o stanowisko urzędnika w strukturach UE. 
Spotkania te były dla młodzieży ciekawą lekcją o Unii Europejskiej oraz okazją do uświadomienia sobie, że są pełnoprawnymi Europejczykami. 
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3 kwietnia 2007 r. odbyło się spotkanie młodzieży z tłumaczem pracującym w Parlamencie Europejskim.
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Nasi uczniowie w roku szkolnym 2006/2007 brali udział 
w następujących konkursach:

Konkurs "Moja Szkoła w Unii Europejskiej" V edycja

Organizatorem ogólnopolskiego programu edukacyjnego "Moja Szkoła w Unii Europejskiej" jest UKIE we współpracy z Ministerstwem Edukacji Narodowej. Konkurs ma poszerzać wiedzę uczniów na temat Unii Europejskiej i polskiego w niej członkostwa.

Konkurs miał dwie fazy - w pierwszej zgłaszające się szkoły organizowały lekcje europejskie, wystawy i debaty. Po takim przygotowaniu, w II fazie, uczniowie pisali pracę nt. roli Traktatów Rzymskich w jednoczeniu Europy. W tegorocznym konkursie wzięło udział 1100 szkół z całej Polski. 

Udział wzięła Agnieszka Kośmider z II c.
Konkurs wiedzy o Unii Europejskiej dla młodzieży z województwa świętokrzyskiego "Wygraj swoje życie w Europie".
Była to III edycja konkursu wiedzy o Unii Europejskiej organizowanego przez posła do Parlamentu Europejskiego Andrzeja Szejnę. Uczestnicy mieli do napisania esej na temat: „Polska w Unii Europejskiej – wykorzystana szansa?”
NA LIŚCIE LAUREATÓW ZNALAZŁY SIĘ UCZENNICE NASZEJ SZKOŁY:

Praca nagrodzona wizytą studyjną w Brukseli:
Bartocha Agnieszka z klasy I c

Praca wyróżniona nagrodą rzeczową:
Chatys Żaneta

Praca nagrodzona udziałem w obozie wypoczynkowo- szkoleniowym w Sielpi „Europejski Obóz Integracyjny” :

Czajor  Karolina  
Konkurs dotyczący edukacji w UE „eurostudenci.pl”.
Organizatorem jest Stowarzyszenie "Młode Centrum" przy wsparciu Porozumienia Liberałów i Demokratów dla Europy ALDE - frakcji w Parlamencie Europejskim. Patronami honorowymi są prof. Bronisław Geremek - Poseł do Parlamentu Europejskiego i dr Jan Kułakowski - Poseł do Parlamentu Europejskiego. 

Konkurs skierowany jest do uczniów i studentów w całym kraju, a jego ideą jest wyłonienie najaktywniejszych Eurostudentów – osób, które angażują się w promocję nowoczesnej edukacji i same uczą się i rozwijają w nowoczesnym, europejskim stylu. Uczestnicy konkursu byli przeszkoleni w ramach programu 
e-learningowego  i przetestowani z wiedzy o programach młodzieżowych w ramach UE. Na kolejnym etapie sami promowali te idee i informacje w swoich środowiskach. Celami konkursu było: Informowanie społeczeństw lokalnych o możliwościach jakie daje uczniom i studentom UE oraz promowanie lokalnych liderów . Udział wzięła Agnieszka Kośmider z II c.
II edycja Ogólnopolskiego Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej 
"Gwiezdny Krąg" 
Organizatorem Konkursu jest EUROPE DIRECT – Sieć Informacyjna Słupsk i młodzież I LO w Słupsku – tworzący Centralny Komitet Organizacyjny. 

Hasłem tegorocznej edycji Konkursu jest „Obywatel w Unii Europejskiej”, składający się z następujących etapów: 

Etap I (szkolny) – pisemny test, który składał się z 20 zamkniętych pytań. Test zawierał pytania zarówno z wiedzy tzw. encyklopedycznej jak i z wiadomości bieżących. Konkurs odbył się 5 stycznia 2007 r. Do II etapu zakwalifikowali się Piotr Nawrot, Agnieszka Kośmider i Karolina Stępień.
Etap II (regionalny) – przedsięwzięcie medialne, w którym uczestnicy musieli dotrzeć do jak największej grupy społecznej z hasłem „Obywatel w Unii Europejskiej”. Forma inicjatywy młodzieżowej była dowolna. Nasi uczniowie w ramach tego etapu:
- przeprowadzili lekcję o programach edukacyjnych w Gimnazjum Nr 1 w Jędrzejowie, 
- przeprowadzili lekcję na temat „Droga Polski do UE” z klasami II b i II i w naszej szkole (9 marca 2007 r.), 
- nagrali sondaż uliczny dotyczący praw obywatelskich w UE,
- zorganizowali prezentacje systemów oświatowych funkcjonujących w państwach UE oraz występy artystyczne w językach obcych,

- zorganizowali debatę z udziałem posła do PE pana Andrzeja Szejny oraz władz samorządowych.

16 kwietnia 2007 r. w Kielcach uczestnicy zostali nagrodzeni dyplomami i nagrodami książkowymi za zajęcie II miejsca w Finale Regionalnym konkursu.

Wszystkie przedsięwzięcia z II etapu konkursu zostały udokumentowane 
w postaci filmu. 

