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Młodzież z naszej szkoły wzięła udział w VII Międzynarodowym Zjeździe Szkolnych Klubów Europejskich, który odbył się w dniach od 12-15 listopada 2011r. w Polsce                              w Cedzynie koło Kielc. Uczestnikami zjazdu była Ewelina Waligóra z klasy 3e oraz Artur Nieswój z klasy 3a oraz opiekun Szkolnego Klubu Europejskiego Elżbieta Suliga. 
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Temat tego zjazdu;  Wolontariat dla Tolerancji. 

Ci, którzy coś potrafią, robią to. Ci, którzy potrafią więcej, zostają wolontariuszami … 
Szkolny Klub Europejski z LO został zaproszony do udziału przez Polską Fundację im. Roberta Schumana z Warszawy.

Komisja Europejska podjęła decyzję, iż rok 2011 zostanie uznany za „Europejski Rok Wolontariatu”. Zdaniem Komisji, wolontariat to aktywne uczestnictwo w życiu społecznym                   i zarazem wzmacnianie wspólnych wartości europejskich takich jak solidarność i jedność społeczna. 16 listopada obchodzony jest Międzynarodowy Dzień Tolerancji (uznany oficjalnie przez ONZ). W czasie trwania Zjazdu obie kwestie zostaną połączone ze sobą, aby pokazać jak praca wolontariuszy może się stać czynnikiem sprzyjającym szerzeniu tolerancji w całej Europie.  Wolontariat to idealny sposób zdobycia wiedzy o różnych kulturach, jednocześnie spełniając ważną rolę społeczną. 
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Po raz siódmy Polska Fundacja Schumana zaprosiła młodych ludzi z krajów Unii Europejskiej do wzięcia udziału w Międzynarodowym Zjeździe Szkolnych Klubów Europejskich. Spotkanie było skierowane do uczniów w wieku 15-20 lat i do ich nauczycieli, którzy są przedstawicielami grup promujących wartości i idee integracji europejskiej                            w swoich szkołach. Tegoroczny zjazd „Wolontariat dla Tolerancji” odbył  się w hotelu                                w Cedzynie koło Kielc w uroczej scenerii.
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W czasie 5 dni zjazdu 90 młodych ludzi i ich nauczycieli z różnych krajów europejskich połączyli swe siły w pracy nad tematyką wolontariatu i tolerancji w Europie. Za pomocą interaktywnych form nauki – burzy mózgów, warsztatów, debat, kwizów i prezentacji, uczestnicy poszerzyli swoją wiedzę w tematyce Zjazdu. Nauczyli się także jak unikać stereotypów i wzięli  udział w Grze Miejskiej, gdzie zastosowali zdobytą wiedzę w praktyce. Ponadto, Zjazd był szansą na wymianę pozytywnych doświadczeń oraz na pogłębienie integracji kulturowej. 

Wszystkie zajęcia i warsztaty odbywały się w języku angielskim. Wszyscy uczestnicy Zjazdu otrzymali certyfikaty uczestnictwa. Każda szkoła oddelegować mogła maksymalnie 3 uczestników – dwóch uczniów (preferowany uczeń i uczennica) oraz opiekuna. 
Projekt był współfinansowany przez Unię Europejską, w ramach programu Europa dla Obywateli 2007-2013. 
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