Turniej Piłki Nożnej o  Puchar Schumana
podczas Międzynarodowego Zlotu Szkolnych Klubów Europejskich.
W związku z odbywającym się w tym roku w Polsce i na Ukrainie mistrzostwami Europy w piłce nożnej Polska Fundacja im. Roberta Schumana w Warszawie postanowiła uzupełnić obchody Dnia Europy o akcent sportowy.                              I Liceum Ogólnokształcące w Jędrzejowie zostało zaproszone do wzięcia udziału w tym projekcie. Czwórka dziewcząt wzięła udział w Turnieju Piłki Nożnej o Puchar Schumana, który odbył się w dniach 11-12 maja 2012 r. w XXXV Liceum Ogólnokształcącym im. Bolesława Prusa tuż obok nowo wybudowanego Stadionu Narodowego.
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Już od samego początku byłyśmy bardzo szczęśliwe, że możemy uczestniczyć w Turnieju podczas Międzynarodowego Zlotu Szkolnych Klubów Europejskich. Zyskałyśmy możliwość sprawdzenia swoich umiejętności posługiwania się językiem angielskim w mowie i piśmie. Miałyśmy możliwość kontaktowania się z innymi uczestnikami, którzy przyjechali m. in. Z Czech, Hiszpanii, Portugalii, Rumunii, Łotwy, Bułgarii, Włoch oraz z Polski za pomocą poczty elektronicznej.
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Po uroczystym otwarciu turnieju zostały rozdane koszulki uczestnikom a następnie rozpoczęła się rywalizacja. Cztery drużyny dziewcząt i osiem chłopców bardzo angażowały się w grę. Zespoły na zmianę grały mecze, aby w końcu wyłonić zwycięzców. Rozdanie nagród odbyło się następnego dnia po Paradzie Schumana ulicami Warszawy. Na scenie odebrałyśmy nagrody w postaci medali z rąk samego Janusza Lewandowskiego. Do szkoły przywiozłyśmy Puchar Schumana za zajęcie I miejsca w Turnieju Piłki Nożnej. Oprócz tych nagród wróciłyśmy także z mnóstwem wrażeń, które będą nam nadal jeszcze przez długi czas towarzyszyć. Najlepsze jest to że nawiązałyśmy wiele bardzo osobistych znajomości, które utrzymujemy do dnia dzisiejszego. Walczyłyśmy bardzo dzielnie, nie liczyły się siniaki czy potłuczone kolana. Mistrzem strzelców została                       Ilona Lniak z 2g, Magdalena Wójcik i Marzena Gil z 2g okazały się świetnymi rozgrywającymi.                     Natomiast Agata Flak z 1e wykazała się udanymi asystami. Szkoda, że to tylko dwa dni. 
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Udało nam się także zwiedzić Stadion Narodowy i zrobić pamiątkowe zdjęcia, tuż przed Euro 2012. Przewodnikiem w tej imprezie była opiekunka Szkolnego Klubu Europejskiego, nauczyciel języka angielskiego    i wychowawca klasy 2g - Elżbieta Suliga
To przedsięwzięcie pozwoliło nam nauczyć się współdziałania w zespole oraz zrozumieć jak ważna  jest znajomość  języka obcego w obecnych czasach. Naszym własnym ‘małym sukcesem” upamiętniłyśmy Euro 2012 i być może grałyśmy lepiej niż nasza narodowa kadra piłkarska.

Nie możemy się doczekać kolejnej, tak cudownej imprezy i kolejnych doświadczeń, dzięki którym poznajemy wspaniałych ludzi.

Ilona Lniak 2g

