Realizacja zajęć komputerowych ECDL
- rok szkolny 2011/2012


W ramach projektu „Akademia kompetencji kluczowych – program rozwoju uczniów szkół ponadgimnazjalnych Polski Wschodniej” w naszej szkole drugi rok odbywają się zajęcia komputerowe umożliwiające uczniom zdobycie Europejskiego Certyfikatu Umiejętności Komputerowych (ECDL). Kurs obejmuje 120 godzin lekcyjnych, w czasie których uczniowie doskonalą swoje umiejętności z zakresu 7 modułów:
- Moduł 1 – Podstawy technik informatycznych i komunikacyjnych
- Moduł 2 - Użytkowanie komputerów
- Moduł 3 - Przetwarzanie tekstów

- Moduł 4 - Arkusze kalkulacyjne
- Moduł 5 - Bazy danych
- Moduł 6 - Grafika menedżerska i prezentacyjna
- Moduł 7 - Przeglądanie stron internetowych i komunikacja.


Europejski Certyfikat Umiejętności Komputerowych ECDL 
(European Computer Driving Licence) zaświadcza, że jego posiadacz potrafi prawidłowo realizować przy pomocy mikrokomputera podstawowe zadania 
z zakresu w/w modułów. Kontrola tych umiejętności jest realizowana 
jako 7 egzaminów, w tym 1 teoretyczny i 6 praktycznych.


W zajęciach tych uczestniczy 45 uczniów naszej szkoły, którzy podzieleni są na trzy grupy. Zajęcia odbywają się w terminach dogodnych dla uczniów, dlatego ich częstotliwość jest różna, a terminy ustalane są na bieżąco.

W grudniu i styczniu uczniowie przystąpili i zdali egzaminy z dwóch pierwszych modułów.  Do tej pory zdawalność wyniosła 100%, a wyniki uczniów - powyżej 90%. 

W ramach przygotowań do egzaminów, jedna z pracowni komputerowych w szkole została zgłoszona do recertyfikacji jako Edukacyjne Laboratorium Egzaminacyjne. 
